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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis queddroslo y llevarlo a casa.

Disfrutad. Divertios.




HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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En un frutero hay dos naranjas, tres manzanas, una pera y cuatro mandarinas. Teo, Pedro y Lucas
cogen de una en una y sin mirar una fruta. ¢ Cuél es la probabilidad de que los tres amigos cojan una
mandarina?
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Si Carlos va corriendo al colegio tarda en llegar media hora. En cambio, si va en bicicleta, solo tarda
10 minutos. Esta mafiana ha salido con la bici camino para ir al colegio a las 7:30. Después de 4
minutos, se la ha pinchado la rueda delantera, por lo que el resto del camino lo ha hecho corriendo.
¢A qué hora ha llegado al colegio?

a) 7:40 b) 7:42 c) 7:48 d) 7:50 e) 7:52

ABC y CDE son tridngulos equilateros. |AD| = |DB| y

C
|AC| = 18 cm.
¢Cudl es el valor de |BE|?
a)1lcmb)10cmc)9cmd)8cme) 7 cm E
A D B

¢Cudl de las siguientes rectas esta mds cerca del origen de coordenadas?

a)y=3  b)x+y=2 c) x=2 d) 3x+4y+5=0 e) y=x+5
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5. ¢Qué drea, en cuadraditos, tiene la siguiente figura?

A)S

B)6 :

Q7 Y
D)8 T
B9 T

6. Sitenemos dos vectores u” y v tales queu” - v” =5,
¢Cudnto valdria el producto escalar (2u” )(-v")?
a.-10
b. -5
C.2
d.5
e. 10

7. ¢Cudl es el lugar geométrico de los puntos del plano que estan a la misma distancia fija de un punto
y de una recta?
a. Unarecta
b. Una parébola
¢. Una hipérbola
d. Una circunferencia
e. Un circulo

8. Un poliedro tiene 10 caras y 7 vértices, ¢ cudntas aristas hay?

a. 14
b. 15
c. 16
d. 17
e. 18

9. Un obrero quiere adoquinar un espacio en un parque con una figura cuadrada con adoquines

cuadrados. Intenta formarlo de un tamafio determinado y descubre que le faltan 100. Al formar uno
mds pequeiio le sobran 101 adoquines. ¢ Cuantos tenia?

a. 10100

b. 10101

c. 10201

d. 11111

e. 12121
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Todo nimero complejo tiene n raices enésimas.

Sizi=- 1+ 3i es una de las raices cuadradas de un numero complejo, écudl es la otra?

a. 2=-1-3i
b. z;=-1+3i
€. 2,=1-3i
d. zo=1+3i
€. 2p=-3+

Si tenemos las nueves cifras colocadas en el siguiente orden:
542986731
¢Dénde situariamos los ndmeros 50 y 80?

A) 50antesde 5y 80 antes del 8

B) 50 antesde 5y 80 después del 8

C) 50 antes del 8y 80 después del 6

D) 50 después del 5y 80 antes del 8

E) 50 después del 5y 80 después del 8

¢Cudl es la dltima cifra de 12775?
a. 1
b.3
c.5
d.7
e.9

La ecuacion de la cénica 4x* + y? = 36, corresponde:

A) Auna parédbola de eje vertical

B) Auna elipse de eje mayor horizontal
C) Auna elipse de eje mayor vertical

D) Auna hipérbola de eje real horizontal
E) Auna hipérbola de eje real vertical
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14. Unimos el punto medio M del lado AB de un paralelogramo ABCD

15,

16.

con el vértice D. Este segmento corta a la diagonal AC en un punto
P que divide a dicha diagonal en dos partes. ¢ Cudl es la razén

PC/AP?

a. 1/2
b. 1
€2
d.3
e.4

Si sumamos

a. 1/2
b.1

c. 1/100

d.2

e.100/101

Esta es la grafica de una funcién f(x)
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¢Qué funcién g(x) es la funcién de la siguiente
gréafica?

a) g(x)=f(x)+2
b) g(x)=f(x-2)
c) g(x)=f(x+2)
d) g(x)=f{x)-2
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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17.

18.

19.

20.

Dos amigos quedan en un punto equidistante de sus casas para tomar un café, el primero anda la
mitad del tiempo y corre la mitad del tiempo, el segundo corre la mitad de la distancia y anda la
otra mitad. ¢Quién llega antes si las velocidades de paseo y carrera son iguales para ambos?

A) Los dos llegan al mismo tiempo

B) Depende de la distancia

C) Elque corre la mitad del tiempo

D) Elque corre la mitad de la distancia

E) Nose puede saber

En la fiesta de cumpleafios que estamos celebrando observamos que si sumamos las dos
cifras del nimero de caramelos tenemos para repartir obtenemos el nimero de invitados.
¢éCudl es el nimero méximo de caramelos que me pueden sobrar si los reparto de forma
equitativa entre los invitados?

a. 22

b. 18
c. =15
d. 13
e. 7

Un plano divide el espacio en dos regiones; tres planos que se cortan en un punto, lo
dividen en 8 regiones. ¢ Cudntas regiones quedan definidas por cuatro planos que se cortan
formando un tetraedro?

a.10

b: 12

iS5

d. 16

e.21

Un par de rectas secantes pueden verse como una hipérbola degenerada al considerar la
ecuacion cuadrdtica que las define. ¢Cudl serfa la ecuacion del siguiente par de rectas:
2x+3y-5=0; 2x-3y+1=0?

a. 4x*+9y*13=0

b. 5x%+5y%-10=0

¢. 4x*-9y*8x+18y-5=0

d. 4x%-9y%-5=0

e. 12xy-4x>+9y?=5



CEU

Universidad
Cardenal Herrera

96 136 90 09
informa@uchceu.es
Centros en Valencia,
Elche y Castellon

www.uchceu.es

CEU

Universidad
San Pablo

- Servicio de admision
+34 9151404 04
info.usp@ceu.es

- Centralita:
+34 91 456 63 00

www.uspceu.es

Universitat
Abat Oliba CEU

+34 93254 09 00
C/ Bellesguard, 30.
08022 Barcelona

www.uaoceu.es
futurosalumnos@uao.es

Cienciasde la Comunicacion
()

£ E»we;cé y mzrke:mg

| Ciencias de la Salud | Psicologia

Ef; Escuela Politécnica Superior

| Facultad de Humanidades y CC. de la Comunicacicn

Facultad de Medicina

| Comunicacion

Psicologia

@ Educaciony Humanidades



iTienes un gran talento
para las matematicas!

iEnhorabuena, finalistal

Y ahora que has llegado tan
lejos, ¢te gustaria experimentar
la sensacion de superar tu nivel
escolar y descubrir por ti mismo las
matematicas mas avanzadas?

Apuntate al método Kumon y disfruta de todos los
beneficios del aprendizaje autodidacta.

E ral Perdn, 26, 72 derecha, 28020 Madrid
91 542 42 47 | info@concursopangea.com
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